

2009年5月26日
星期二 农历己丑年五月初三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11136号 今日12版

今天白天到夜里 多云 风力 偏东风2~3级 温度 最高26℃ 最低16℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

省企联产生新一届理事会

徐光春郭庚茂寄语:在应对危机中发挥更大作用

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郭轲)昨日,省企业联合会、省企业家协会第六次代表大会暨六届一次理事会在郑召开。中国企业联合会、中国企业家协会会长、全国政协原副主席王忠禹到会祝贺。省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、省长郭庚茂联名向大会发来贺信。省政协主席王全书、省人大常委会副主任李柏拴、副省长史济春出席大会。

王忠禹对我省企联的工作提出要求,一是要切实承担起河南省企业(雇主)组织代表的重任,二是要切实为企业和企业家提供高质量的服务,三是要切实把河南省企联办成企业和企业家之家,四是要切实当好政府部门和企业之间的桥梁和纽带。

徐光春和郭庚茂在贺信中说,当前,国际金融危机对实体经济的影响还在加深,企业发展遇到了前所未有的困难。省委、省政府把保企业作为“保增长、保民生、保稳定”的关键之举,通过开展“企业服务年”活动等举措,全力帮助企业走出困境。广大企业和企业家要清醒认识面临的形势,坚定信心,苦练内功、增强本领,加快发展、壮大实力,在全省应对危机、促进发展中发挥更大作用。要履行社会责任,努力做到不裁员、不减薪。

王全书在讲话中要求省企联,一要完善体制,构建网络,联合要有新拓展;二要承担责任,反映诉求,代表要有新作为;三要拓宽领域,提升质量,服务要有新境界。

大会选举产生了省企联第六届理事会、执行理事会及其领导成员。省政协主席王全书当选为会长,省人大常委会原副主任张以祥当选为执行会长,万隆、邓本章、杜工、杨海福、陈雪枫、赵九来、原建国、魏文波等当选为执行副会长。

十项综合措施创建法治郑州

王文超要求重点把握好七个关键环节

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开)昨日,省委宣传部主办的第八届“网上看河南”采风活动在郑正式启动。活动的主题是“建设文化强省,助推中原崛起”。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳出席启动仪式并致辞。当晚,市委常委、宣传部部长丁世显出席郑州市情说明会并宴请采风团成员。

孔玉芳着重介绍了2004年以来省委、省政府制定和实施文化强省战略,大力推进文化体制改革,促进文化事业和文化产业发展的情况以及在推动文化资源大省向文化强省跨越方面所做的主要工作和取得的重要进展。

丁世显介绍了郑州市情和在文化建设方面的情况。丁世显说,近年来郑州市加大投资,加强文化建设,加快构建文化体系,大力发展文化基础设施建设,大力实施文化惠民工程,着力保护文化遗产,并举办了一些大型的文化节;加快发展文化产业,文化产业初具规模。(下转第三版①)

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我市召开2009年依法治市工作暨法治郑州创建活动广播电视动员大会。省委常委、市委书记王文超要求,各级党委、政府要充分认识法治郑州建设和开展创建活动的重要意义,高度重视法治郑州创建活动,认真组织,周密安排,不断取得扎实成效,加快推进郑州法治化建设进程。

市长赵建才主持会议。省依法治省办公室主任、省司法厅厅长王文海,市领导马懿、王璋、胡荃、高建慧、李建华、王旭彤、栗培青、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、王跃华、黄保卫、牛西岭、陈西川、李新有、张民服,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟出席会议。

会上,市委常委、政法委书记高建慧总结了2008年普法依法治市工作,部署了2009年的六项任务。副市长黄保卫宣读了《中共郑州市委、郑州市人民政府关于表彰2008年度全市依法治市工作先进单位和先进个人决定》,金水区等50个先进单位和卢爱玲等50名先进个人受到表彰和奖励。

按照《法治郑州创建活动实施方案》要求,我市将从加强党的执政能力建设,

进一步提高执法执政水平;完善基层民主管理制度,进一步推进基层民主法治建设;加强地方立法,进一步完善制度建设;严格规范行政行为,进一步推进法治政府建设;深化执法规范化建设,进一步促进司法公正;加强经济法治建设,营造良好的市场环境;深化法制宣传教育,进一步提升全民法治意识;拓展和规范法律服务,促进法律服务健康发展;加强平安建设,切实维护社会和谐稳定;建立健全法治监督体系,强化监督实效等十个方面入手,到2020年,基本达到我市政治生活、经济生活、社会生活的法治化,人民管理

国家、社会事务和经济文化事业的权利得到全面实现和保障。

王文超强调,在创建活动中,要重点把握好以下七个关键环节:即加强和改善党的领导,切实提高各级党委依法执政的能力;加强和改进立法工作,提高立法质量;加强法治政府建设,推进依法行政;加强司法工作,维护社会公平正义;加强对执法活动的监督,确保权力正确行使;加强法制宣传教育,提高全社会的法律意识和法治观念;坚持以人为本,确保人民群众的政治经济文化权益得到切实尊重和保障。(下转第三版②)

50多家网媒昨起河南采风

民营企业座谈共话危机对策

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,中央统战部加强新形势下工商联工作座谈会在我市召开,会议就国际金融危机下民营企业如何应对危机展开讨论。中央统战部副部长、全国工商联党组书记全哲洵,省市领导梁静、王林贺、王平等出席会议。

座谈会上,省市部分民营企业负责人就自身企业应对国际金融危机的做法做了简要介绍。据了解,郑州领秀服饰有限公司在金融危机冲击下,将营销市场人员的工资上涨了30%,连续的措施使团队凝聚力大大增强,工作效率大大提高。新郑奥星实业有限公司今年与中国农大签订协议,联合申报国家级红枣工程技术中心,与浙江大学、江南大学推出含晒枣新品研发,切实实现技术创新,捍卫全国红枣行业领头羊地位。此外,省市民营企业还就企业目前存在的问题以及需要相关政策的扶持提出具体建议。(下转第三版③)

豫港圆桌会议 研商两地共赢

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)昨日上午,河南—香港经贸合作圆桌会议举行。豫港两地的企业代表共聚一堂,共商豫港合作、共话两地共赢。副省长宋澹涛,副市长薛云伟,香港贸易发展局总裁林天福参加圆桌会议。

宋澹涛说,香港是河南最大的外来资源地。目前,香港在豫投资项目4707个,占全省总数的48%。我省合同利用港资171.9亿美元,占全省总额的54.8%,实际利用港资88.5亿美元,占全省的48.8%。香港是河南企业了解世界的窗口、走向世界的桥梁。希望双方通过交流进一步增进了解,加强合作,切实达到豫港双赢、互惠互利的目的。(下转第三版④)

组织部长下基层 我市即日起启动

本报讯(记者 陈思)昨日下午,在收听观看了全国组织系统推进“万名组织部长下基层”活动视频会议后,我市立即召开会议,市委常委、组织部部长姚待献对相关工作进行部署。

结合实际,姚待献提出我市在“万名组织部长下基层”活动中,要开展“四大两解”活动,即大调研、大谈心、大帮扶、大接防;解决组织工作难题,推动跨越式发展,解决干部思想、实际问题,化解班子和社会主要矛盾。要搞好“五个结合”,即与学习实践科学发展观活动相结合,与组织系统开展的“讲党性、重品行、作表率”活动相结合,与领导干部读书竞赛活动相结合,与“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”相结合,与组织工作相结合,把工作落到实处,真正解决人民群众关心的问题。(下转第三版⑤)

朝鲜再次进行核试验

我国表示坚决反对



25日,韩国国家地震中心的工作人员向媒体解释韩方监测到的朝鲜地下核试验产生的“人工地震波”。新华社发

新华社平壤5月25日电 朝鲜中央通讯社25日发表新闻公报说,朝鲜当天再次“成功地进行了地下核试验”。

公报说,这次核试验是“应科技人员的要求”进行的,也是“千方百计加强自卫的核遏制力的一项措施”。

公报说,这次核试验在爆炸力和操纵技术方面有了新的提高,进一步加强了核武器的威力,解决了不断发展核技术的科技问题。

公报表示,朝鲜的核试验“将对保卫国家和民族自主权,保证朝鲜半岛及周边地区和平稳定做出贡献”。

朝鲜曾在2006年10月9日进行了第一次地下核试验。之后,联合国安理会一致通过关于朝鲜核试验问题的第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责,要求朝鲜放弃核武器和核计划。

据新华社北京5月25日电 我外交部25日发表声明,对朝鲜再次进行核试验,表示坚决反对。

市领导察看三夏生产 精心准备确保颗粒归仓

本报讯(记者 党贺喜)小麦开镰在即,如何确保三夏生产顺利进行,颗粒归仓?昨日上午,市委常委、副市长马懿在察看三夏工作时要求,对麦收前的各项准备工作,要精心再精心,准备再准备,确保颗粒归仓,确保农民增产又增收。

马懿首先来到市农林科学研究所,察看优质小麦新品种展示。这里的示范田展示了近20个优质小麦新品种,其中有7个是该所自育的。一块块示范田里,即将成熟的小麦穗大、颗粒饱满。马懿指出,优质新品种就是“金种子”,不仅对调整种植业结构具有促进作用,也为农民增收增收立下功劳。他勉励科技人员要进一步加大研究力度,不断推出新品,加强技术指导和服务。随后,马懿又来到荥阳市广武镇、高村乡万亩示范田察看。

丰收在望不等于丰收在握。马懿对三夏工作提出具体要求:各级各部门必须全力以赴战三夏;严密组织,搞好三夏机收会战;派出技术人员深入一线,高质量抓好夏种、夏管;组织好三夏困难户的帮扶工作;抓好夏粮收购,做到应收尽收。

副市长王跃华参加察看。

收割机跨区免通行费 麦客专用通道一路绿灯

本报讯(记者 王文霞)三夏将至,为做好联合收割机跨区作业,昨日,省交通运输厅下发通知,全省未取消收费的15个经营性收费站对跨区作业的联合收割机免收通行费。

据介绍,联合收割机不得在高速公路上通行,干线公路、农村公路畅通与否,就成了收割机能否顺利通行的关键。通知要求,公路养护施工尽量集中在车流量小的夜间进行,并积极抓好施工保通工作;对跨区作业的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,免收车辆通行费;开设专用通道,优先保障跨区作业的联合收割机通过收费站,确保联合收割机车队一路绿灯;设立茶水站、临时加水站、应急加油站、简易维修站,提供省交通图、市交通图和线路咨询等,为过往司机提供各种便利服务,保证联合收割机车队走得顺畅,走得舒心。

市政府办公厅关于2009年端午节放假调休安排通知

各县(市)、区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省政府通知精神,为便于各县(市)、区,市政府各部门及各有关单位及早安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2009年端午节放假调休日期安排通知如下:

5月28日至30日放假,共3天。其中5月28日(星期四、农历端午节)为法定节假日,5月30日(星期六)照常公休;5月31日(星期日)公休日调至5月29日(星期五)。5月31日(星期日)上班。

节假日期间,各县(市)、区,市政府各部门及各有关单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2009年5月21日

通知

各县(市)、区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自6月1日(星期一)起,下午上班时间变更为15时至18时30分。

市政府办公厅
2009年5月21日

郑州房管服务热线:
67889900
郑州房地产网:
www.zzfcd.com.cn

郑州市房地产管理局愿竭诚为您服务!

大商集团 大商集团郑州地区集团

距大商集团入驻河南周年 全省门店联动大型庆典

CELEBRATIONS

倒计时 01天

联动商铺

- 大商新玛特郑州金博大店
- 大商集团正弘国际名店
- 大商新玛特许昌昌宝店
- 大商新玛特郑州总店
- 大商集团郑州建设路店
- 大商新玛特超市二七路店
- 大商集团紫荆山百货
- 大商集团开封千盛购物广场
- 大商集团郑州建设路超市